

## News Release

2025年9月30日

## 世界で人気のクラフトビール「ブルックリン・ブルワリー」から 「ブルックリンディフェンダーIPA |を数量限定発売

キリンビール株式会社(社長 堀口英樹)は、米国の代表的なクラフトビールメーカーであるブルックリン・ブルワリー社(米国ニューヨーク、CEO Eric Ottaway/President Robin Ottaway)の「ブルックリンディフェンダーIPA」の 350ml 缶を 11 月 18 日(火)より数量限定で発売します。また、会員制生ビールサービス「キリン ホームタップ | では 10 月 9 日(木)よりお届けを開始します。

ビールづくりの町、ブルックリンで 1988 年に創業した「ブルックリン・ブルワリー」は、「ブルックリンラガー」をはじめ、香り・味あふれるビールを生み出し、最後の一滴までおいしいクラフトビールにこだわり続け、現在では世界 30 カ国以上で愛される、アメリカを代表するクラフトブルワリーです。日本での発売を通じて、日本国内のお客様に海外クラフトビールのおいしさや特別感を体感いただく機会を創出します。

「ブルックリンディフェンダーIPA」は、2014年にニューヨークのアメリカンコミックスのイベント限定ビールとして誕生しました。「アメリカンコミックスのスーパーヒーローみたいに、ビールの気軽さ・楽しさ・多様性を守っていきたい」というブルックリン・ブルワリーのブリュー・マスターギャレット・オリバーの信念「DEFEND BEER」が込められたビールです。甘辛いソースと楽しむバーベキューやゴーダチーズと相性がよくペアリングや、ヒーローものの映画・漫画をお楽しみいただきながら、その世界観を味わっていただくのもおすすめです。

本商品を通じてクラフトビール独自のストーリーや多様な味わい、季節ごとの楽しみ方をお伝えすることで、 クラフトビールカテゴリーの活性化に貢献します。

## <商品概要>

●中味

トロピカルフルーツのような香りと、しっかりとした苦みがありながら爽快な後味が特長です。 揚げものや、こってりした味付けの料理との相性が抜群です。



●パッケージ

アメリカンコミックをモチーフに、商品誕生ストーリーを体現したデザインです。

記

- 1. 商品名
- 2. 発売日/容量·容器/販売地域
- 3. 価格(消費税抜 希望小売価格)
- 4. アルコール分
- 5. 純アルコール量(1 本あたり)
- 6. 製造工場

「ブルックリンディフェンダーIPA」

①2025年11月18日(火) 350ml缶/全国

②2025年10月9日(木) 1Lペットボトル (キリン ホームタップ)

オープン価格

5.5%

①15.4 g

①株式会社 FUJI PREMIUM BREWING (フジプレミアムブルーイング)

②キリンビール 横浜工場

以上

## (お客様お問い合わせ先)

キリンホールディングス株式会社 キリンビールお客様相談室(フリーダイヤル)0120-111-560 企業情報 Web サイト https://www.kirinholdings.com/ 商品・サービス情報 Web サイト https://www.kirin.co.jp/